



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰安市环境保护约谈办法出台

环保出现这八种情形，市领导约谈

本报泰安11月5日讯(记者 薛瑞) 3日,泰安市人民政府网站公布《泰安市环境保护约谈办法》。《办法》明确了八种职责,自《办法》印发之日起,对于未履行环境保护职责或履行职责不到位的县(市、区)政府、及泰安高新区、泰山景区管委主要负责同志,将由市政府领导进行“约谈”。

为进一步落实各级政府对本行政区域环境质量负责的要求,切实有效解决突出环境问题,改善环境质量,依

据《中华人民共和国环境保护法》等有关规定,制定《泰安市环境保护约谈办法》。办法所称约谈,是指市政府领导同志约见未履行环境保护职责或履行职责不到位的县(市、区)政府、及泰安高新区、泰山景区管委主要负责同志,依法进行告诫谈话、指出相关问题、提出整改要求,并督促整改到位的一种行政措施。

有下列情形之一的,应当予以约谈:水、大气等环境质量严重超标或连

续两个月同比恶化的;未完成市政府下达的年度环境质量改善任务的;未完成市政府下达的阶段性工作进度或年度重点污染物排放总量控制任务的;建设项目环境违法问题突出的;对上级在环保督查及各类专项督查中交办的案件和反馈的问题,办理、整改进度缓慢,工作推进不力的;发生重大、特别重大突发环境事件的;存在群众反映强烈、影响社会稳定的突出环境问题的;存在其他需要约谈的突出环境问题的。

有上述情形需要约谈的,市环保局向市政府提起对相关县(市、区)政府的约谈申请。市政府同意启动约谈后,由市环保局起草约谈通知,制定约谈方案,报市政府审定。约谈通知由市环保局向被约谈单位发送。约谈由市政府领导同志主持,市环保局及相关部门负责同志参加。另外,除涉及国家秘密、商业秘密和个人隐私外,约谈应对外公布相关信息并可视情邀请媒体代表列席。

纪委通报4起扶贫领域腐败和作风典型问题

扶贫领域腐败和作风问题仍易多发

本报泰安11月5日讯(记者 王雅春) 为持续保持查处扶贫领域腐败和作风问题高压态势,警示和教育广大党员干部,近日,泰安市纪委通报4起扶贫领域腐败和作风典型问题。

泰山区邱家店镇北王庄村党支部书记、村委会主任王仲建,村会计王殿升违规挪用危房改造补贴款问题。

肥城市安临店镇沟北村党支部书记解西坤违规管理分配低保金等问题。

宁阳县华丰镇沈家庄村党支部书记、村委会主任刘中飞对危房改造户审核把关不严问题。

泰安高新区徂徕镇邓家庄村党

支部书记、村委委员张继顺,党支部书记、村委会主任朱绪新违规挪用扶贫物资等问题。

通报要求,扶贫资金是贫困群众的“救命钱”,一分一厘都不能乱花,更容不得动手脚,玩猫腻。这4起典型案例反映出扶贫领域腐败和作风问题仍然易发多发,涉案党员干部对党中央和省、市委要求置若罔闻,对纪律毫无敬畏,随意截留挪用扶贫资金。

全市广大党员干部要从以上典型案例中汲取教训,举一反三,引以为鉴,严守纪律红线,严防不正之风。各级党组织要切实担负起管党治党

主体责任,认真履职尽责,将压力传导到基层,坚决纠正脱贫攻坚主体责任落实中的形式主义、官僚主义。

要持续深化“一查处三治理”专项行动,切实把整治扶贫领域腐败和作风问题推向深入。各级纪检监察机关要充分认识查处扶贫领域腐败和作风问题的重大意义,切实增强使命感、责任感和紧迫感,深入有效落实监督检查、线索移送、问题督办、责任追究、通报曝光等制度,严查失职渎职行为,严惩违法违纪分子,进一步强化扶贫领域监督执纪问责的高压态势,为全市脱贫攻坚任务顺利推进提供坚强纪律保障。

泰安食药监发公告 6家企业上“黑榜”

本报泰安11月5日讯(记者 张泽文) 1日,泰安市食药监局在其官网发布“2017年泰安市食品生产环节核查处置情况公告(第六期)”,公告称,根据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例有关规定和《食品生产环节不合格产品核查处置工作规范(试行)》,泰安市食品药品监督管理局将近期市抽6家企业不合格产品核查处置情况进行公告。

其中,泰安市泰山天烛峰泉水有限公司、泰安市泰松山泉水有限公司、泰安市泰山城市发展工贸有限公司生产的饮用水检测不合格,均为检测出绿铜假单胞菌。肥城市腾达实业总公司生产的酱猪脸则是亚硝酸盐超标。东平县永盛食品有限公司生产的红薯粉条检测出铅超标。

齐鲁晚报今日泰山 全心全意为泰安人民服务

2018全年订报开始啦

在这个手机附体的时代,在这个人人都能发声的新媒体时代,手机、网络让我们有了更加宽阔的视野,生活圈愈发精彩。的确,在数字化的时代里,我们渐渐地在手机、网络里,无法自拔。今天,是一个信息爆炸的时代。

为什么 要订一份报纸
正因为网络信息泛滥,需要报纸深度报道,白纸黑字有凭有据。
正因为资讯免费,报纸更加用心,铅字相伴铭刻时代。

今年是《齐鲁晚报》创刊30周年

30年里我们一直在**奋斗**
30年里我们一直在**超越**
30年沉淀着城市的**历史和变迁**

唯一不变的是我们始终如一的相守相伴

如果要说订报纸的理由,还有很多很多……
订阅《齐鲁晚报》,阅读具有公信力的新闻、有深度的报道,让自己的内心世界更加充实。订报的人多着呢,你还不来一份吗?

- 理由一：真实**
如今自媒体发展繁荣,信息量大、来源广,但也导致真实与虚假的信息泥沙俱下。有时,我们很难分清哪些是真相,哪些是谣言。此时,你需要一份报纸。报纸一翻,真相尽呈现在眼前,一目了然。
- 理由二：公信权威**
网络虚无缥缈、电视转瞬即逝,报纸却是个老实孩子,白纸黑字,“铅”字画押。《齐鲁晚报》是山东省最具公信力、影响力的报纸。
- 理由三：报人匠心**
网络资讯快、多,但与报纸新闻相比,很多信息并没有求证过,真实性有限,而勤劳的记者都是前往一线采访,一一核实,深挖点滴,告诉你真相。
- 理由四：阅读的乐趣**
阅读的乐趣,不仅在于接收到的信息,更在于享受阅读的过程,吸收更多有益、有趣的知识,这种感受,是手指触动电子屏幕替代不了的。

2018年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平),随时随地可以订阅。

2018年《齐鲁晚报》
定价 **288元/份**

泰安记者站订报电话:0538-6982107
泰安市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话 邮政客服:11185
市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东)
青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252683 肥城市:3213332
宁阳县:5621058 东平县:2856576